Compte-rendu de la réunion du CA du 11 février

Présents : Bombois Pierre, Denechaud Tristan, Denefeld Vincent, Gugg Martin, Hilbert Frédéric, Kerber Patrick, Linck Hannes, Marchal Monique, Marchetti Olivier, Meyer Francis, Miehe Hubert, Ober Alison, Ozenne Pierre, Stoll Henri, Troppi Arsène.

Excusées : Schoel Sabine, Valentin Victorine.

1) Affaires administratives

* Remplissage et signature des documents administratifs pour la création de l’association.

* Paiement de cotisations par les présentEs

* Le CA décide de faire publier l’annonce légale de création dans le journal « l’Ami du Peuple ».
* Dans l’attente de l’ouverture d’un compte et de son renflouage par cotisations et dons, l’Association pour la Promotion du Chemin de Fer Colmar-Metzeral pourra soutenir financièrement l’Association Trans Rhin Rail Colmar-Freiburg.

* Vincent présente plusieurs logos : les présentEs en sélectionnent un.

* Un appel à adhésion sera crée et mis en ligne, avec une lettre décrivant le projet (Patrick et Vincent). Il sera envoyé à toutes les personnes présentes à l’AG constitutive. Une carte de membre sera à créer par le trésorier, Frédéric.
2) Actions et projets

* Patrick fera un site internet : le coût est modique, mais il faudra l’entretenir !

* Le plus important, dans un premier temps : faire adhérer un maximum de personnes.

* Etre visible : autocollant ? tractages ? faire adopter des motions dans des conseils municipaux concernés ? faire des actions sur les rails, sur le pont….. ?

* Hubert devra contacter rapidement Richert pour garder le point de passage de 2 trains à Sundhoffen.
3) Informations diverses

* Le bus entre Colmar et Volgelsheim effectue le trajet d’environ 20 km avec passage par 4 villages en 45 minutes. Le train entre Breisach et Freiburg effectue le trajet d’environ 23 km avec 8 arrêts en 25 minutes. Le trajet bus + train entre Colmar et Freiburg prend actuellement environ 1h 20.

Un train pour la totalité du trajet prendrait environ 45 minutes

* Le bus existant entre Colmar et Volgelsheim a augmenté le nombre de passagers de 30% en un an – c’est un indicateur intéressant pour l’utilisation future du train.
* Le train pourrait desservir en direct les lycées de Blaise Pascal et Wintzenheim.


* Hannes propose la création d’une brochure historique et prospective de la ligne, avec la possibilité de subventions inter-regionales. Il s’occupera des contacts avec les regroupements politiques régionaux (ZRF).
4) Réunions et rencontres à retenir

* Samedi 3 mars, 11h à l’Hôtel Verte Vallée, Munster : AG de l’Association pour la Promotion du Chemin de Fer Colmar-Metzeral (détails auprès de Francis Meyer : 03 89 77 15 24)

* Jeudi 22 ou jeudi 28 mars à Freiburg 19h : AG de l’association Verkehrsclub Deutschland (détails auprès de Hannes : hlinck@ngi.de)

* Mardi 8 mai : Tour de la Forêt Noire en train à partir de Breisach (284 km avec des arrêts à Donaueschingen et Titisee). Coût : 15€ par personne. (Michel Verleye : 03 89 77 56 11)
* Une association à Breisach propose l’utilisation d’une salle pour de futures réunions et de tenir un stand d’information à une fête le 15 mai.

PROCHAINE  REUNION  du Conseil d’Administration

Samedi  24  mars  à  10h

Au    Ranch, VOGELGRUN

L’ordre du jour et la confirmation du lieu suivront.

Co-voiturage à organiser

