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Association pour le rétablissement des liaisons ferroviaires Colmar-Freiburg

Verein für die Wiederherstellung der Bahnlinie Colmar-Freiburg

Tél: 06.88.99.39.87. E-mail: patrickkerber@gmail.com

Compte-rendu de la réunion du CA du 22 juin 2012

Présents : Frédéric Hilbert, Vincent Denefeld, Monique Marchal, Arsène Troppi, Pierre Ozenne, Alison Ober, Hannes Linck, Francis Meyer, Hubert Miehe, Patrick Kerber.

Excusés : Olivier Marchetti, Victorine Valentin, Tristan Denechaud, Sabine Schoel.

Invité : Denis Camarasa.

1) Approbation du CR de la réunion du CA du 27 avril.

2) Bilan de l’événement du 22 mai à Breisach et Neuf Brisach. Beaucoup de rencontres et de demandes d’information. 7 adhésions sur une cinquantaine de bulletins d’adhésion distribué.
3) Lettre aux adhérents : L’envoi est fait. Il y a eu plusieurs réactions positives.

Lettre aux entreprises (15 envois) : 3 réponses dont 1 très intéressée. Il serait utile de téléphoner pour proposer de rencontrer les responsables de ces entreprises.

Une lettre sera à adressée aux Maires des villages concernés par le trajet en France (Sundhoffen, Wolfgantzen….) et à d’autres élus pour expliquer les avantages de la réouverture de la liaison et demander un entretien. Pierre propose de la rédiger.

4) Intervention de Denis Camarasa qui propose : 

* un film aérien pour bien montrer le trajet existant en France et en Allemagne et le manque de pont. Une demande sera faite auprès des chaînes de télévision (ARTE, FR5, FR3…) La manifestation le Train Exceptionnel du 22 septembre pourrait servir de bonne occasion ?

* de contacter Philippe Mirville, Président de la Cité du Train à Mulhouse pour son soutien.

* de nommer Neuf Brisach plutôt que Volgelsheim sur nos documents de communication à cause de la notoriété de la ville de Vauban et son classement par l’UNESCO.
5) Des documents vidéo seront à préparer comme support aux manifestations où l’association sera présente. 
6) L’ Association Canton Demain nous propose un échange de cotisations. Le CA vote à l’unanimité pour cet échange. (Il n’y aura pas d’échange d’argent).

7) Le CA vote à l’unanimité la souscription d’une RC à notre banque, le Crédit Mutuel. C’est l’offre la plus intéressante (environ 98€ par an).

8) La participation à la manifestation L’Ile aux Enfants est organisée. Patrick enverra les détails de l’engagement de chacun par un mail séparé. Il y aura 200€ pour l’association en échange de cette participation sur les deux jours.

9) Le site internet allemand sera intitulé : freiburg-colmar-bahn.eu.

Hannes propose de s’occuper de sa mise à jour. Et souhaite faire un dépliant.
10) La manifestation Le Train Exceptionnel du samedi 22 septembre se prépare.

Les précisions seront communiquées ultérieurement.

La micheline de l’association Train Thur Doller Alsace fera un trajet de Colmar à Neuf Brisach puis un trajet aller retour entre Metzeral et Neuf Brisach (Volgelsheim) avant de retourner enfin à 
Colmar. 
Les voyageurs partant d’Alsace pourront s’arrêter soit à Neuf Brisach (visites organisées) soit poursuivre avec une navette en bus jusqu’à Breisach et continuer vers Freiburg. Les Allemands seront invités à visiter Colmar ou de faire des parcours pédestres à partir de Munster ou Metzeral…. 
Le coût de la manifestation : 4000€

Pas d’inscription d’avance mais achat de tickets le jour même aux prix différenciés en fonction des trajets choisis.

TRR fera faire des devis pour proposer les navettes entre Neuf Brisach et Breisach.

Hubert s’occupe de la demande d’une subvention (pour la navette et/ou une affiche).

11) Il serait utile que Patrick, Hannes et Vincent se voient plus souvent. Ils conviendront du rythme pertinent.

12) Divers

* La commune de Volgelsheim a adhéré, l’Association des Commerçants du pays de Breisach (CABRI) aussi.

* Il faut penser à distribuer un maximum de feuilles d’adhésion.

* Un nouvel adhérent d’Ihringen se propose de participer à la manifestation l’Ile aux Enfants.

* L’association FNAUT Alsace (utilisateurs des transports publics) a envoyé un message et une copie de communiqué de presse faisant part de l’intention de la Région de diminuer la cadence des TER en été. Une adhésion à la FNAUT nationale (ou à la fédération régionale) sera à réfléchir.
* Tous les membres du CA ont pris connaissance du message et du plan proposé par Olivier Marchetti, et l’étude de 2004 est consultable chez Vincent. Les différents trajets et propositions feront l’objet de la réunion du CA de juillet.

* Notre trésorier, Frédéric, s’informera de la possibilité de déductions fiscales pour les cotisants ou donateurs de notre association.
* Il serait bien d’organiser une action publique qui interpelle nos membres, les fait participer, et qui apparaît dans la presse : une promenade  le long des rails avec un questionnaire pour découvrir l’environnement, les endroits parcourus ; un picnic champêtre près des rails ; une action de désherbage…..A réfléchir et organiser pour début octobre.

Prochaine réunion du CA le vendredi 27 juillet, 18h à 21h
dans la petite salle du Buffet de la Gare de Colmar.

L’ordre du jour précis suivra.
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