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Association pour le rétablissement des liaisons ferroviaires Colmar-Freiburg

Verein für die Wiederherstellung der Bahnlinie Colmar-Freiburg

Tél: 06.88.99.39.87. E-mail: patrickkerber@gmail.com

Compte- rendu de la réunion du CA du 24 mars 2012
Présents : Patrick Kerber ; Vincent Denefeld ; Arsène Troppi ; Frédéric Hilbert ; Francis Meyer ; Hannes Linck ; Alison Ober ; Pierre Ozenne ; Olivier Marchetti.
Excusés : Victorine Valentin ; Martin Gugg ; Monique Marchal ; Henri Stoll ; Hubert Miehe ; Tristan Denechaud ; Sabine Schoel.

1) Approbation du compte-rendu de la réunion du CA du 11 février

2) L’enregistrement de l’association au tribunal est terminé. Après publication de l’enregistrement dans l’Ami du Peuple l’association aura un statut juridique permettant d’ouvrir un compte, de souscrire une assurance et de créer le site internet.
3) L’association comporte env 100 adhérents (dont 67 « familles » et les 16 membres du CA) et dispose d’une trésorerie de 605€. Avec les dépenses (insertion au journal, frais d’affranchissement = env 500€).
4) Les informations pour l’ensemble des adhérents seront à traduire en allemand. Pour les CR des réunions du CA, Hannes n’a pas besoin de traductions.

5) Actions pour augmenter nos adhésions :

* feuille d’adhésion à diffuser un maximum, (et à traduire en allemand par Tristan et Martin quand nous aurons un compte).


sur les voitures stationnées à la gare de Breisach


dans des commerces, et avec une affiche A4 dès que possible (proposition de Vincent Denefeld)

dans les trains


à toutes nos connaissances

* distribuer des tracts dans les villages.
6) D’autres actions à prévoir ou prévues :

* faire un courrier aux entreprises du secteur du Rhin côté français pour expliquer que notre projet a aussi un intérêt économique pour le transport des salariés et pour augmenter les possibilités de transport de marchandises. (Pierre Ozenne fera une proposition de courrier)

* attirer l’attention des élus par une manifestation d’envergure

* Hannes présente le projet à un rassemblement régional concernant les transports le 29 mars à Freiburg 
* convoquer une réunion ouverte à tous pour ensuite créer des groupes de travail (Patrick, Vincent, Frédéric et     Francis)

* faire une action à la gare de Volgelsheim ou le long des rails à pieds

* expliquer l’intérêt de la liaison vers Freiburg pour la ligne Metzeral-Colmar
* proposer des réunions publiques, en s’appuyant si possible sur des associations existantes pour soutenir notre action, et participer à des fêtes et manifestations (le 7 octobre à Wolfgantzen…..)

* inviter les adhérents à participer avec leurs idées et propositions sur le site internet qui sera crée dès que possible (www.transrhinrail.eu)

* présenter dès que possible, sur le site, les 4 possibilités de tracés, en nous basant sur l’étude de la Région Alsace (Hubert et Victorine) 
* une demande de subvention sera à faire.
7) Divers

* La lettre des informations aux adhérents sera à soumettre au CA (Alison). Il y aura un coût pour ces envois (frais d’affranchissement pour ceux qui n’ont pas d’adresse mail).

* Suite à la présentation de notre projet à une rencontre de l’Association Européenne pour le Développement des Transports Ferroviaires, Francis propose que TRR y adhère : 60€/an. 
* Nous proposons une adhésion à 25€ aux associations qui souhaitent nous rejoindre.

* Rappel : la Regiokarte de Freiburg (45€ mensuellement) est la moins chère de la région et permet de voyager partout autour et dans Freiburg et avec sa famille le dimanche. Il est à noter que les régions subventionnent le fonctionnement des trains régionaux à hauteur d’un tiers du coût.
* Il faudrait être attentifs aux problèmes du bruit du train dans les villages, notamment à Sundhoffen, et de la concurrence avec les caristes. Pour y répondre, il faudrait prévoir des réunions avec les habitants et parler de l’intérêt de la complémentarité des modes de transport avec les caristes.

La prochaine réunion du CA aura lieu vendredi 27 avril à 18h 30
dans la petite salle du buffet de la Gare de Colmar.
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